

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 92. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. április 25. Vasárnap

Súlyos motorkerékpár szerencsétlenség

Majdnem végzetes motorkerékpárszerencsétlenség történt tegnap este a hajdusoboszlói országúton. Egy motorkerékpáros gépével nekirohant egy, az országúton keresztülfejtett távirópóznának és a karambol következtében lezuhánva olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy állapota válságos.

Tóth Ödön Csapó ucca 50 szám alatt lakó fogtechnikus tegnap este Tetétlenről jött hazafelé motorkerékpárján. A fiatalember meglehetősen gyors iramban száguldott a kitérő úton és az esti sötétségben nem vette észre, hogy közel Szoboszlóhoz az utasten keresztbe egy távirópózna van lefektetve. A

hatalmas iramban rohanó motorkerékpáros csak későn vette észre a távirópóznát és már nem tudott fékezni. A motorkerékpár nekirohant a vastag villanyoszlopnak s Tóth hatalmas ivben repült le a gépről az országút kövezetére, ahol eszméletlenül terül el.

A teljesen kihalt, forgalmatlan úton jóideig feküdt az eszméletlen ember, míg végre egy arra járó parasztszékér rátalált.

A szekér tulajdonosa azonnal a Tóth segítségére sietett. A súlyosan sérült embert beszállította Szoboszlóra és ott dr. Márton László orvos gondjaira bízta.

Az orvos eszméletére térítette

Tóthot és bekötözte annak a fején és térdén lévő sérüléseket, majd intézkedett, hogy a beteg embert azonnal szállítsák be Debrecenbe a klinikára további kezelés végett.

A klinikán megvizsgálták Tóthot és állapotát olyan súlyosnak találták, hogy röntgen vizsgálatra utasították, amely hivatva van megállapítani, hogy belső zuzódást vagy törést nem szenvedett-e a szerencsétlen motoros.

Az ügyben a csendőrség megindította a nyomozást, hogy megállapítsák ki volt az, aki a táviróoszlopot keresztbehelyezte az országúton.

Késelés a Vasúti soron

Véres szurkálás történt az elmúlt éjszaka a Vasúti soron. Kun Pál 28 éves fuvarost négy ember megtámadta és közülük az egyik kést rántva többször Kun felé szúrt. A szurások a fuvaros bal kezefejét és bal oldalát érték, de súlyosabb sérülést nem idéztek elő.

Kun segélykiáltására két rendőr is érkezett, akik a verekedők közül kettőt el is fogtak, a másik kettő azonban kerekelt oldott, de őrizetbevételük még a mai napon biztosra vehető.

A sérült Kun Pált a mentők részesítették elsősegélyben.

VI. György atyja nyomdokain halad

VI. György angol király tegnap leplezte le atyjának, V. Györgynek emlékművét ünnepélyes keretek között az egész királyi család és a kormány tagjainak részvételével.

A leleplezés alkalmával VI.

György király beszédet mondott, amelyben kijelentette, hogy az a kötelességtudat, amely atyját jellemelte, szolgál neki mintaképül és reméli, hogy ezen az úton haladva sikerül elnyernie a brit birodalom országai népének szeretetét.

Hivatalos jelentés a velencei találkozó eredményéről

A Mussolini és Schuschnigg között Velencében lefolytatott tárgyalásokról Dino Alfieri olasz sajtó és propagandaugyi miniszter az alábbi hivatalos közleményt adta ki.

„A velencei találkozás során az olasz és az osztrák miniszterelnök több ízben megbeszélést folytatott egymással. Ezeket a megbeszéléseket az Olaszországot Ausztriához fűző szívélyes barátság szelme hatotta át.

A tanácskozások folyamán megvizsgálták részben Olaszországnak és Ausztriának más államokhoz való viszonyát, részben pedig a két országot közvetlenül érintő kérdéseket.

Mussolini és a szövetségi kancellár meglelégedéssel állapította meg, hogy a két kormány feifo-gása teljesen azonos. Ebből az alkalomból újból megerősítették azokat az alapelveket amelyeken a két ország barátságos kapcsolata nyugszik.

Ismét kiemelték, hogy milyen

kedvező eredményekkel jár a római jegyzőkönyvek végrehajtása, amely Magyarországgal teljes egyetértésben folyik és annak a bizalommal teljes reményüknek adtak kifejezést, hogy a két ország együttműködése megszilárdítja Olaszország és Ausztria barátságos kötelekeit, másfelől előmozdítja annak a közös célnak az elérését, hogy megteremtsék a feltételeket a Duna-medence viszonyainak általános rendezése számára.

A két államférfi egyetértett abban a meggyőződésben, hogy ezt a rendezést csupán Németország tényleges közreműködésével lehet hasznosan elgondolni és végrehajtani.

A szövetségi kancellár megragadta ezt az alkalmat, hogy Mussolinival együtt tüzetesen megvizsgálja az olasz-osztrák gazdasági kapcsolatok kérdését és hangsúlyozza annak a közreműködésnek a fontosságát, amellyel Olasz-

ország az olasz osztrák árucseré megélénkítésével Ausztria gazdasági újjászervezését elősegíti. A két kormányfő elhatározta, hogy ezt az utat tovább követi. Mindkettőn meg vannak róla győződve, hogy a római jegyzőkönyvek, amelyek belépés céljából a többi dunai állam részére is nyitva állanak, azzal a feltétellel, hogy ki-nálkozó alkalom szükségéhez és

mértékéhez képest valósítják meg a csatlakozást, továbbá azok a szerződések, amelyeket a múlt évben Ausztria és Olaszország Németországgal kötött, végül a legutóbbi olasz-jugoszláv szerződés alkalmas arra, hogy biztosítsák a középeurópai helyzet fejlődését mind a résztvevő államok, mind pedig az európai béke általános érdekében.

Dúrva úccai támadás egy házaspár ellen

Megbotránkoztató verekedés történt ma délelőtt a Malvin utcában. Szondi Károly és felesége a Miklóssy féle borkimérésből jöttek ki, amikor szembetaláltak ifj. Miklóssy András géplakatossegéddel, aki erőszakoskodni kezdett Szondi feleségével.

A férj ezt nem tűrhette és felszólította Miklóssy, hogy visel-

kedjék rendesen. A géplakatos erre nekítámadt mindkettőjüknek és ököllel ütlegelni kezdte őket. Az erős ember egy ökölcsapással betört Szondiné orrát, majd a Szondi arcát verte be.

A sérülteket a mentők kötötték be. Szondiék egyébként megtették a feljelentést ifj. Miklóssy ellen.

Nincs kenyér Bilbaoban

A spanyol nemzeti csapatok tegnap és ma folytatták előnyomulásukat a viscayai frontszakaszon s elfoglaltak több, stratégiai-lag fontos magaslatot és falut. A többi frontszakaszon is kisebb nagyobb sikereket értek el a nemzetiek.

Madrid bombázása még mindig tart. A tüzéségen kívül tegnap és ma a repülők is bombázták a várost.

Bilbaot éhínség fenyegeti. A tegnapi napon már nem volt kenyér a városban s a lakosság kö-

zelhareot viv a burgonyáért is. A még rendelkezésre álló lisztmennyiség oly csekély, hogy abból csak a súlyos betegeknek sütnek kenyeret.

A nemzeti Spanyolország vezére Franco tábornok — mint ismeretes — megalapította az egységes nemzeti spanyol pártot, amelyet spanyol falanxnak neveztek el. A párt vezetőségének felét tegnap nevezte ki Franco tábornok. A vezető tisztségek másik felét választások útján töltik be.



Daladier francia hadügyminiszter a manchesteri angol-francia egyesülés gyűlésén beszédet mondott, amelyben többek között a következőket fejtette ki: „Angliához hasonlóan Franciaországnak sincsenek hódító szándékai. Ha a két nyugati nagyhatalom baráti egyetértésben jár el, akkor remény van Európa békéjének biztosítására.”

Beck lengyel külügyminiszter megérkezett Bukarestbe. Az elébe utazott újságíróknak kijelentette, hogy Lengyelország külpolitikájának vonala ugyanaz marad, ami volt Pilsudsky idejében. Semmi ok, sem szükség nincs annak megváltoztatására.

Sao Paulóban politikai foglyok kommunista fegyőrök támogatásával szökést kíséreltek meg. A fogolylázadás elfojtására rendőrökön kívül katonaságot is igénybe kellett venni. A géppuskák és fegyverek tüzelésétől hat fogoly meghalt, négy súlyosan megsebesült. Két fogolynak sikerült megszökni.

Lloyd George 250 fontsterlinget adományozott, hogy élelmiszereket küldjenek Bilbaoba. A gőzös utnakindítására különböző szervezetek bizottságot létesítettek. A Backworth teherhajót szemelték ki. — 200 tonna élelmiszert már beraktak a hajóra, amely valószínűleg a hét végén indul utnak a rakodás teljes befejezése után. Lehetőséges, hogy a hajó fedélzetén az angol képviselőház több tagja is Bilbaoba utazik.

Az angol-egyiptomi szerződés alapján Khairy tábornok és Szudán kormányzója között lefolyt tárgyalások eredményeként a napokban egy-egy egyiptomi hadosztályt Kartumba és Portsudánba küldenek. Ha a laktanyák készen lesznek, további egyiptomi csapatokat küldenek Szudánba.

Az észl—lett határ közelében levő Killinginoeme iskolája leégett. Négy gyermek meghalt; a súlyosan sebesültek közül későbbben hét belehalt sérüléseibe. Kilenc sebesült gyermek állapota reménytelen.

A prágai lapok szerint Hodzsa csehszlovák miniszterelnök a cseh delegáció élén május elsején utazik Londonba, VI. György angol király koronázási ünnepségeire. — Hírek szerint a csehszlovák miniszterelnök 12 napot tölt Londonban és ezalatt alkalma nyílik a számottevő államok külpolitikusaival tanácskozni.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Az erdőben és az erdők közelében tüzet rakni tilos

Debrecen város közigazgatási bizottsága gazdasági albizottságának, mint elsőfoku erdőrendészeti hatóságnak az 1935. évi IV. tc. 25. §-ának alapján kiadott 2014—1936. kb. sz. határozata értelmében Debrecen sz. kir. város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdők közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad.

Aki ez ellen vét, kihágát, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétéséget követ el és 1928. évi X. tc. rendelkezései, illetve az 1935. évi IV. tc. 276 §-a szerint büntetettik. A tüzesetek megelőzése érdekében köteles az erdőszeti személyzet az 1935. évi IV. tc. 25. §-ának 4. bekezdése értelmében minden idegent, akit a kijelölt turista, erdei és közutakon kívül talál, az erdőből kiutasítani és az ellen-szegülőkkel szemben az idézett tc. 285 §-a szerint eljárni.

Fabinyi ma este Genfbe utazik

Pénteken délután 5 órakor Darányi Kálmán miniszterelnök elnöklele alatt fontos minisztertanács kezdődött. A minisztertanácsban a kormánytagok valamennyi tagja megjelent. Félhat tájban a miniszterelnöki palotába érkezett gróf Vinci Olaszország budapesti követe. Darányi Kálmán miniszterelnök felfüggesztette a minisztertanácsot és Kánya Kálmán magyar külügyminiszterrel együtt a minisztertanács teremmel szomszédos fogadószobába ment. Közel félóra hosszat tárgyalt a miniszterelnök és a külügyminiszter a budapesti olasz követtel. A tanácskozás során — hír szerint — a velencei Mussolini—Schuschnigg találkozási volt szó.

Hat órakor Darányi Kálmán újra megnyitotta a minisztertanácsot. Elsősorban Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter genfi utjáról tanácskoztak a kormánytagjai. A pénzügyminiszter ma, szombaton este utazik Gefbe és kedden a Népszövetség pénzügyi bizottságának ülésén nagy beszédben ismerteti hazánk pénzügyi és gazdasági helyzetét, Fabinyi Tihamér távolléte alatt előreláthatólag Hóman Bálint vallás- és közoktatásügyi miniszter fogja helyettesíteni.

A minisztertanácsban Darányi Kálmán miniszterelnök tájékoztatta a kormánytagjait azokról a megbeszélésekről, amelyeket az alkotmányjogi javaslatokkal kapcsolatban a különböző pártállású politikusokkal folytatott. Megbeszéltek ezenkívül a küszöbön álló költségvetési vitával kapcsolatos problémákat is.

A minisztertanácsban Széll József belügyminiszter hosszabb előterjesztést tett a tárcájával kapcsolatos kérdésekről, így — hír szerint — személyi problémákról is. Az egyes miniszterek a tárcájuk körébe tartozó kérdéseket referálták. A minisztertanács a késő éjszakai órákig tartott s arról hivatalos jelentést adnak ki, amely közli hogy a kormánytagjai folyó ügyeket tárgyaltak.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszereiben készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

Belga-angol-francia megállapodás

A mai nap folyamán nyilvánosságra hozzák az angol, francia és belga kormány között létrejött megegyezést, amely mentesíti Belgiumot a locarnoi szerződésből folyó katonai kötelezettségek alól és teljes angol-francia támogatást ígér Belgium függetlenségének megvédelmezéséhez. Az angol és a francia kormány jegyzéket in-

tézték a belga kormányhoz és köztölték vele ezt a tényállást. A belga kormány ugyancsak jegyzékben válaszolt és tudomásul vette az angol-francia jegyzék tartalmát. Ezzel a jegyzékváltással a locarnoi szerződés érvénye végleg megszűnt, minthogy Németország után most Belgium is megszüntette kötelezettségeit.

Hétfői szünet a város hivatalaiban

Az ügykereső közönségnek tudomására hozom, hogy a város törvényhatóságának hivatalaiban, ügyosztályaiban, továbbá az üze-

mek és intézmények irodáiban a folyó évi május hó 1 napjától okt. hó 1 napjáig terjedő időtartam alatt minden szombat déli 12 órá-

tól hétfő reggel 8 óráig terjedőleg hétfői szünet van.

Ezeket a szombati napokat az adópénztárnál, a házipénztárnál az I. fokú közigazgatási hatóság kebelében működő járlatkezelési pénztárban, valamint az iktatóhivatalban, az irattárban és kiadóhivatalban a forgalom délelőtt 11 órakor véget ér.

Dr. Kölcsey Sándor s. k. polgármester.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város területén lévő épületek tényleges birtokosait arra, hogy a házbérbijelemben beállott változást május hó 20 napjáig a jogkövetkezmények terhe mellett jelentsék be. A bejelentés erre a célra szolgáló nyomtatvány úrlapon történik, amelyet a városi adóhivatal kivetési osztályában, darabonként 6 filléres előállítási költség megtérítése ellenében lehet beszerezni. (Városháza 7. emelet 56. számú szobában) A kiállított és a bérlővel aláíratott bejelentési ív május hó 20. napjáig ugyanide nyújtandó be. Bejelentés tárgyát képezi minden, rendszerint bérbeadás utján hasznosított és az év április havában üresen nem állott bérlőtárgy amelynek május havi vagy évnegyedi bére a novemberi bevallásban bevallott bértől akár bérengedmény, akár béremelés vagy új bérbeadás folytán eltért. Nem képezik bejelentés tárgyát az év április havában üresen állott és ilyenek bejelentett bérlőtárgyak, valamint azok a helyiségek, amelyek nem bérbeadás utján hasznosítottak, ide értve azt az esetet is, ha a háztulajdonos valamely eddig bérbeadott lakásba költözik.

Aki az évközi változás bejelentésére irányuló kötelezettségének május hó 20 napjáig nem tesz eleget, az előálló bércsökkenés folytán járó adótörlesztéshez való igényét elveszti. Ha oly évközi változás bejelentését mulasztja el, mely a beállott jövedelem emelkedése folytán terhére előírt eredményezze, az a bejelentés elmulasztása miatt annyszor 100 P.-ig terjedhető pénzbírsággal fog súlytatni, ahány bérlőtárgynál a bejelentést elmulasztotta.

Amennyiben a változások közül csupán a bércsökkenések nyerne bejelentést és a házbirtokos a béremelkedés bejelentését elmulasztja, cselekménye adócsalásnak minősül.

Debrecen, 1937. április 22.
Városi adóhivatal.



Vasárnap:
„PRÉRI BETYÁROK”
Kisérőfilm:
„KUBAI TÁNCOS”
spanyol történet Carole Lombard
főszereplésével
Előadások: 3—5—7—9 órakor

Májusban adja át a diszpolgári oklevelet dr. Kölcsey polgármester báró Vay államtitkárnak

Debrecen sz. kir. város törvényhatósági kisgyűlése — mint ismeretes — február 22-én a város diszpolgárává választotta báró Vay László államtitkárt, Debrecen város és Hajdu vármegye volt főispánját. Az erről szóló okiratot dr. Kölcsey Sándor polgármester a közeljövőben fogja átnyújtani báró Vay Lászlónak.

Mint hogy nem mindenkinek adatik meg, hogy egy ilyen diszpolgári oklevelet láthasson, érdekesnek tartjuk ismertetni a báró Vay László diszpolgári oklevelét, amelyet most készít el Toroczky Oswald festőművész.

ve azokat az érdemeket, melyeket nehéz időkben viselt főispánjának öt éves tartalma alatt a keresztény nemzeti nagy eszmének szilárd hittel, megalakulást nem ismerve, erős meggyőződéssel történt szolgálatával, valamint városunk közönsége egyetemes érdekeinek hűségese istapolásával szerzett és amelyeket működése jó emlékezetét városunk széles rétegeinek lelkében maradóvá tett.

Debrecen szabad királyi város diszpolgárává megválasztottuk és mindazoknak a jogoknak részesevé tettük, amelyekkel ennek a városnak polgári hazánk

Amerikai mogyoró vetőmag

beérkezett és csiraképes minőségben kapható

Kontsek Géza k. rt.-nél

Az oklevél a legjobb minőségű kutyabőrökből készül. Szegélyét 7-8 centiméternyi szélességben körös-körül magyaros díszítmény ékesíti. A szegélyéktípus felső részének közepén a Magvető alakja van elhelyezve, mellette balról Debrecen város, jobbról a báró Vay-család címere látható. A Magvető alakja alattvele egy vonalban kezdődik a szöveg díszes kezdőbetűje az „M” betű.

A szegélyéktípus alsó balsarka a városzását, jobbsarka a Nagytemplomot ábrázolja, e kettő közötti tért pedig a Hortobágy életét ábrázoló kompozíció tölti be. Az okmány szövege így szól; 2—1937. Bkgy.

Mi Debrecen szabad királyi város közönsége jelen okiratunkkal tudtára adjuk mindazoknak, akiket illet, hogy a mai napon tartott rendkívüli közgyűlésünkben

Báró Vay László m. kir. államtitkár urat — jól ismerve és megbecsül-

élt törvényeinél fogva élhetnek.

Kelt Debrecen sz. kir. város törvényhatósági bizottságának 1937. évi február hó 22-én tartott rendkívüli közgyűlésében.

Dr. KÖLCSEY SÁNDOR polgármester.

ZÖLD JÓZSEF főjegyző.

Az okmányt kék-sárga selyemzsinór fűzi át, amelyen a város pecsétje függ. A pecsét esztergályozott, kerek fadóbozban van, s az egész oklevél díszes kivitellű fakazettában van elhelyezve. A kazetta maga is iparművész munka. Felső lapját Debrecen város faragott címere, hátsólapját pedig színes faragás díszíti.

Hozzá tartozik a diszpolgári oklevél ismertetéséhez, hogy az 485 pengőbe kerül és Toroczky festőművész hat hétig dolgozik rajta. Május első felében készül el teljesen s előreláthatólag május közepétáján adja át dr. Kölcsey polgármester azt báró Vay Lászlónak.

Érdemes feljegyezni

Ketten voltak. Agyon foltozott, rongyos ruhában, cipőikön hatalmas rések tántogtak. Kezeik, arcaik minden kétséget kizáróan alaposan szurtozott volt a piszoktól. Fejük felett negyven egynehány év már elsuhant. Tántorogva álltak meg a törvényszék épülete előtt. Gyanus szemekkel méregették végig a komor falakat. Aztán imbolgva bezötytettek a kapun. A portás előtt megálltak, ha ezt a bizonytalan helyzetet egyáltalán megállásnak lehet nevezni. Az egyik kabátjának valamikor zsebkézrevezett részébe nyult. Kö-

nyökig kotorászott, majd előhalászott egy agyonra gyűrt, piszkos idézést. Szó nélkül odanyomta a kapus orra elé. Az kötelességszerűen megnézte. Megadta a felvilágosítást: 4-es számú szoba. A föld mozgását szemléltető két alak kezével lemondóan intett s aztán nekilendültek a folyosónak. Az ajtóból az egyik visszafordult. — Valunk, 6 meg én, hupp... elvá-lunk... én vagyok, hupp... a tanú...

A lezajlott országos vásárrban a

komédiások mindenféle szenzációval csalogatták a kíváncsi közönséget. Össze ígértek, tücsköt, bogarat, világraszóló esodákat s mind ezekben tíz egész fillérért lehetett gyönyörködni. A mutatványos sátorak között volt egy csöppnyi kis sátorka. A kikiáltó rekedt hangján vesztetül ordította: Itt látható Elvira, a csodajónő. Nem esalás, nem ámitás, megmond multat, jelent és jövőt. Tudományos alapon a csillagokból jósol. Én nem jósol-tattam. Így Elvira tudásáról nem győződtem meg. De meglepett egy tábla, amely lógott a sátorka falán. Festett betűkkel az alanti mondat a következő módon volt ráírva: „Ó az akki megmondja a jel—ent a jövőt a tenyérből.” Ez a mondat azonban valahogy némi kételyeket támasztott bennem Elvira tudománya iránt.

A Piac ucaán néhány héttel ezelőtt leégett divatüzletből most hordják ki az összegegt üzletberendezést. Egyidejűleg szekérszámra szállítják az összegegt anyagok hamuját és elszenesedett darabkákat. A több szekérszám drágaságok földi maradványait az egyik külsőségi uca sártengerébe zudítják le a fuvarosok. A sár, víz és habarestengerből itt-ott ki-ki kandikál egyegy tenyérnyi épen ma-

Pénztárcák a pincében

Ma, a délelőtt folyamán az Arany Bika borpincéjében az egyik alkalmazott munkaközben a pinceablak előtt két barna pénztárcát talált. Az egyik tárcsa üres volt, de a másikban egy arany férfigyűrű, egy 20 centesimos olasz pénz és egy 70 pengőről szóló nyugta volt. Az érdekes leletet a megtaláló felvitte a rendőrség központi ügyeletére, ahol intézkedés történt a tárcsa tulajdonosának megállapítására.

Debrecen sz. kir. város Polgármestere. 17.652—1937. VII.

HIRDETÉS.

Közölni teszem, hogy az 1926. évben végzett kocsit és járdáburkolási munkák költségeinek az érvényes 403—1935. bkgy. sz. burkolási szabályrendelet §-ában meghatározott módok szerinti összeállítására és a költségek 25 százaléknak az érdekelt ingatlan tulajdonosokra vonatkozó felosztása elkészült.

A kivetés jelen hirdetés közzétételétől számított 15 napon át közszemlére a városi műszaki ügyosztály 1-es sz. szobájában (Csapó u. 33. Ipariskola II. emelet) naponta 10—14 órák között kitétetett. Ez alatt az idő alatt az érdekeltek a kivetés ellen írásban észrevételeket adhatnak be.

Az 1926 évben készült burkolatok mentén az alább felsorolt uca-cák ingatlan tulajdonosai vannak érdekelve:

Kocsit: Batthyányi u, Berek u, Bethlen u, Böszörményi ut, Eötvös u, Gönczy u, István u, Károly Ferenc József ut, Kossuth ucai temetőhöz vezető ut, Leány u, Magoss György tér, Nagyvárad u, Nyomató u, Perényi u, Rákóczi u, Szappanos u, Teleki u. Temes-



radt finom selyemdarabka, amelyeknek eredetileg az lett volna a rendeltetésük, hogy elegáns, ragyogóan szép nők testén pompázzanak, hogy mély irigységet keltsenek azokban, akiknek nincs belőlük. S áldozatok legyenek a női hiúság oltárán, s most ezek a drága selymek odakerültek a sárba. A föld szürke testéből fednek be egy-egy darabkát. Itt nem irigyli őket senki. Sőt szánakozva néznek rájuk. (es.)

A rendőrség véleménye szerint a tárcák lopott holmik és a tolvaj ugylátszik ezen az uton akart megszabadulni a ránézve értéktelen tárgyaktól. A tárcsa tulajdonosát remélhetőleg hamarosan sikerül megtalálni, mert a gyűrűben is monogram van és a nyugta is névre szól.

Lehetséges, hogy ezen a réven sikerülni fog lakat alá tenni egy veszedelmes zsebtolvajt.

vár u, Varga uca. Járda; Cádogos u. Berek u. Bethlen u. Kollégium előtt, Eötvös u, Gönczy u. Hatvan u. Komlóssy u, Leány u. Nagyvárad u. Nyomató u, Perényi u, Szappanos u, Teleki u, Varga uca. Debrecen, 1937. április 20.

Polgármester.

Ismét elfogtak egy virágtolvajt

A rendőrségnek ismét sikerült az éjszaka folyamán elfogni egy embert, aki a Magoss-György-téri virággyákból nyolc darab tulipánhagymát huzott ki. A rendőr éppen akkor fogta el, amikor a zsákmánnyal el akart illanni. Az őrszem bekísérte a tolvajt a központi ügyeletre ahol kiderült, hogy Fehér Endre Vulkántelegi lakos.

Fehér már többször volt elítélve hasonló bűncselekményekért és most is a legszigorubb büntetés vár rá annál is iakább, hogy példát állítsanak hasonló szándéku közvagyonrongálóknak.



Heti rádióműsor. ápril. 25.-től május 1.-ig

A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglez-műsort, majd éterndet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élőlímszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Vasárnap

- 10: Református istenszöveget.
- 11: Egyházi népének és szentbeszéd.
- 12:30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 2: Hanglemezek.
- 3: Időszerű gazdasági tanácsadó.
- 3:50: Bisztriczky Tibor hegedül.
- 4:30 Közvetítés Torinóból. A magyar-olasz válogatott labdarúgó Európa-kupa mérkőzés II. félideje.
- 5:30: Hogyan énekel a falu.
- 6: Karl Schelt gitározik.
- 6:30: Rákóczi a magyar költészetben.
- 6:45: Lendvai Jóska és cigányzenekara.
- 7:35: Sporteredmények.
- 7:50: „Huszárok.” Vigjáték 3 részben.
- 10: A rádió szalonzenekara.
- 11:15: Garai György jazz-zenekara játszik.

Hétfő

- 10:20: Felolvasás.
- 10:49: Hiri Aga, esztergomi török várparanosnoka.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Hanglemezek.
- 1:30: A Mária Terézia 1. honvéd gyalogezred zenekara.
- 4:15: Diákkéltő.
- 5: Dalárda műsor.
- 6:05: Édes anyanyelvünk.
- 6:30: Cario Vidusso zongorázik.
- 7:10: „Világkonjunkturák veszélyei”
- 7:40: Konezné Keölmley Blanka énekel.
- 8:15: Rádió a rádióról.
- 8:30: Farkas Jenő és cigányzenekara.
- 9:50: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 11:05: Beszélgetés a nemzetközi szállodáskongresszus Budapesten tartozkodó tagjaival.
- 11:20: Smith jazz-zenekara játszik.

Kedd

- 10:20: Párisi érdekességek.
- 10:45: Csevegés a divatról!
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Állástalan Zenészek Szimfonikus Zenekara.
- 1:30: Bertók Vili és cigányzenekara.
- 4:10: Asszonyok tanácsadója.
- 5: A rádió szalonzenekara.
- 6:05: Felolvasás.
- 6:40: Laczó István énekel.
- 7:10: Kóváry Gyula rádió estje,

- 8: Pécsi Sebestyén orgonahangversenyének közvetítése.
- 9:10: Székely Dezső jazz-zenekarának műsora.
- 10:05: Hanglemezek.
- 11: Beszélgetés Anniki Arni finn újságíróval és énekesnővel.
- 11: Az Ostende-kávéház huszonnégytagú cigánygyerekenekara muzsikál.

Szerda

- 10:20: Rákóczy fejedelem gyermekei.
- 10:45: Felolvasás.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Horváth Rezső és cigányzenekara.
- 1:30: Balalajkazenekar.
- 4:15: Diákkéltő.
- 5: Márkus Lili zongorázik.
- 5:30: Hadik huszárok.
- 6: Szalonzenekar.
- 7: A magyar ipar jelentőségei
- 7:20: Az Operaház előadásának ismertetése.
- 7:30: Az Operaház előadásának közvetítése „Aida”.
- 11:10: Hírek francia nyelven.
- 11:20: Tánclemezek.

Csütörtök

- 10:20: A nyolevan éves budai alagút.
- 10:40: Közvetítés a kir. várból.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Fuvózenekar.
- 1:30: Szalonzenekar.
- 4:15: A magyar gyomor.
- 5: Háztartási tanácsadó.
- 5:30: Ujpesti Dalkör.
- 6:10: Bruegel. (Előadás).
- 6:40: Farkas Béla és cigányzenekara.
- 7:40: Ne tessék viccelni.
- 8:10: Réli Eszter és Imre Vince énekel.
- 9:05: Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 10:10: A felség esőjka. (Zenés hangjáték).

Péntek

- 10:20: Időszerű szemle.
- 10:45: Felolvasás.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Séta a Nemzetközi Vásáron.
- 1:30: Hanglemezek.
- 3:30: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárról.
- 4:15: Diákkéltő.
- 5: A Tiszántul mezőgazdasági válsága.
- 5:30: Rác Zsiga és cigányzenekara.
- 6:10: Sportközlemények.

- 6:50: A mai Ausztria.
- 7:20: Az Operaház előadásának ismertetése.
- 7:30: Az Operaház előadásának közvetítése.
- 9: Külügyi negyedóra.
- 10:40: Csorba Dezső és cigányzenekara.
- 11: Hírek angol nyelven.
- 11:25: Francianyelvű előadás.

Szombat

- 6:30: Sárai Elemér és cigányzenekara.
- 7: Cselényi József magyar nótákat énekel Sárai Elemér cigányzenekara kíséretével.
- 10:20: Felolvasás.
- 10:45: Mit nézzünk meg?

- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Szalonzenekar.
- 1:40: Szatmári Aranka énekel.
- 3:15: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.
- 4:15: Harsányi Gizi mesél.
- 5: Udvari színészek, vándorszínészek.
- 5:30: Dohnányi Ernő zongorázik.
- 6:10: Hogyan védekezzünk a légi támadás ellen.
- 6:30: Karácsonyi Margit énekel.
- 7:30: Képek a Nemzetközi Vásárból.
- 8: „Májusfa” Vigjáték 1 felvonásban.
- 9:20: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 10:50: Hanglemezek.



56

Charles Dubois felemelte a hallgatót ugyanakkor másik kezével intette főfelügyelőnek, hogy várjon ne távozzon még el.

A telefonálás nem tartott soká. Egész beszélgetés alatt egyetlen szót sem szölt a tanácsnok, de homlokán pillanatról pillanatra sürsüdték a ráncok, szeméit erősen összehunyorította. Ahogy letette a hallgatót rá sem nézett a felügyelőre, aki még mindég az ajtóban várt. Izgatottan kezdett le s fel járkálni az irodában. Ideges sétálása közben cigarettára gyújtott nagyokat szitts gondolkodva fujtatta ki a füstöt.

A detektív főfelügyelő nem tudta elgondolni mi volt ez a telefonüzenet, amely annyira felizgatta a tanácsost. Az izgatottság szorongó érzése kezdett rajta is urrá lenni. Elrémítő gondolatok jutottak az eszébe. Arra gondolt hogy nem e valami parancs jött. Egy parancs ami azt jelenti hogy beteljesedik amit nem régen a tanácsos mondott: hogy mindannyójukat nyugdíjba küldik, mint kiöregedettek.

Ez a gondolat egészen megzavarta a főfelügyelő érzelmvilágát s ijedten rezzent fel amikor a tanácsos megállt előtte, ráemelte tekintetét, az ismert rideg hangján megszólalt.

— Öt perc múlva indulunk! Intézkedjen hogy minden rendben legyen!

A banda ismét alapos munkát végzett az éjszaka. Természetesen én is megyek a helyszínre! —

— A főfelügyelő a hallottakra megrettent. Alig tudta kinyögni: — Parancsára tanácsos ur!

És halálos pontossággal öt perc múlva két riadó autó futott ki a központi kapitányság épületéből. Az első kocsiiban a rendőrtanácsos és a detektív főfelügyelő valamint a testület legügyesebb detektívjei foglaltak helyet, a másik kocsi-

pedig rendőrök voltak. A két autó vészes szirénázással vad iramban lendült neki a körutak forgalmának. A forgalmi rendőrök ijedten nyitottak szabad utat mindenütt.

A Credit Lyones bank épülete előtt erősen stopoltak a rendőrségi autók. Elsőnek Charles Dubois tanácsos ugrott ki a kocsiából, korlát megszegyenítő gyorsasággal. Mire mindenki kiszállt már a bank bejárata előtt állt.

Az egész nyomozó személyzet egyenesen a pánctéremben ment. A legnagyobb trezor előtt meglepetve álltak meg. A teremben ott tartózkodott a bank egész vezetősége és néhány rendőr.

A hatalmas trezor, amely úgy nézett ki, mint egy őskori szörnyeteg mely képes szembeszállni és dacolni minden eliene irányuló támadással legyőzötten állt beton alapjában. Előlapján a bonyolult kombinációs zárok kiolvasztva, Ajtajai kinyitva. Belsőjéből minden, a banditáknak értéktelen irat a földön szét szórva hevert.

A detektívek azonnal munkába láttak, alaposan megvizsgálták a pánctérszekrényt és könyékét, de sehol a legcsekélyebb áruló nyomra nem akadtak. Egyöntetűen az volt a véleményük, hogy kémiai olvasztó anyaggal olvasztották meg az erős és vastag falait a trezornak. Egy fontos körülmény azonban teljesen érthetetlennek és titokzatosnak tűnt fel előttük. A banknak ugyanis jelző berendezése volt, amely egyenesen a rendőrségre szólt!

A rendőrségen a jelzőkészülék néma maradt ezen az éjszakán éppen úgy mint máskor s csak reggel üyitáskor fedezték fel a példátlan vakmerőséggel elkövetett óriási aranyu kasszafurást.

A vészjelző berendezés valamennyi vezetőke mind a falba sülyesztett csövekben haladt s azoknak pontos elhelyezéséről senki sem tudhatott.

(Folytatjuk.)

Felborult a béke a szegedi diákok és a rektor között

A szegedi egyetem ifjusága dr. Erdélyi László rektor elnöklésével pénteken gyűlést tartott. Az egyetem épületében lefolyt gyűlésen több fiatalember nyilatkozott egyenruhában jelent meg. Az első szónok Schneider Jenő turulvezér volt, aki kijelentette, hogy a szegedi egyetem ifjusága a március 15-iki események után kibékült a rektorral.

A beszédek közben állandóan felhangzottak a zsidókat szidalmazó közbeiktatások, amelyek hatalmas botránnyá fajultak akkor, amikor az Amerikánál Tóth László szólott fel és azt mondta, hogy

a magyar ifjuság nem szélsőséges. Egy közbeiktató megkérdezte, hogy a kirekesztett zsidókkal mi lesz, mire a rektor idegesen közbeszólt: — Különb, értékesebb keresztények vannak azok között, mint önök között.

Óriási vihar tört ki erre, a rektor pedig felszóllította azokat, akik az ellenkező nézetet vallják, hogy távozzanak.

Amikor Tóth László folytatni akarta beszédét, a zajongók papírgombócokkal megdobálták.

A diákgyűlés környékét rendőri készültség tartotta megszállva.

Pipával szájában lett öngyilkos

Mélykut községben Pap Pál 75 éves gazdálkodó, mialatt hozzátartozói rövid időre eltávoztak a házból, felakasztotta magát.

A hazatérő hozzátartozók nagy ijedelemmel látták, hogy a halott gazdálkodó szájában még ott füstölög a pipa.

Az életunt ember hosszabb idő óta betegeskedett, az orvos eltiltotta a dohányzástól.

Pap Pál rendkívül szívére vette ezt a tilalmat és valószínűleg emiatt ment önként a halálba.

Az öngyilkos ember azonban még pipával a szájában akasztotta fel magát.



Hármas amatőr bajnoki mérkőzés a vasutas pályán

Vasárnap délelőtt fél 10 órai kezdettel hármasszörös amatőr bajnoki mérkőzés lesz a Diószegi uti sportpályán. A Textil jóképességű csapata a DEAC-cal mér össze erejét s az erőviszonyokat tekintve a mérkőzés kimenetele nyit. Eldöntetlen eredmény lenne a legrealisabb.

Utánna a debreceni vasutas csapat mérkőzik a mátészalkai Torna Club csapatával. A Dvsc jobb s így néhány gólos győzelmet fog aratni az Mtk felett.

Végül a Dvsc II.—Dmove má-

sodosztályú mérkőzés következik.

Mindhárom mérkőzést filléres belépőjegyek mellett lehet megtekinteni.

— HUSMÉRGEZÉS, kolbász-mérgezés, halmérgezés vagy gombamérgezés előfordulásakor a gyorsan ható természetes FERENC JOZSEF keserűvíz azonnali használatára rendkívül fontos segédeszköz. Az orvosok ajánlják,

Országos asztalosipari kongresszus lesz

Az Asztalosmesterek Országos Szövetsége május 9-én országos kongresszust rendez a szakma összes aktuális problémáinak megvitatására. Általános ipari kérdéseket a kongresszus nem tárgyal, mert ezeket az iparoshét keretében az összes ipartestületek ugyis megvitatják s így a kongresszus csak a szakmát érintő kérdéseket veheti tárgyalás alá. Tárgyalni fogják az árrögzítés és az irányárak kérdését, az irreális vállalkozás

ellen való védekezést, a munkaidő és a bérkérdést, az anyagbeszerzéssel kapcsolatos kérdéseket, az asztalosipari export ügyet, a minőségi termelés elősegítésének problémáját, a szakmai mestervizsgáztatás egyöntetűségének biztosítását, a telepengedélyezési eljárások reformját, az értékesítésnek a szakma tagjai kezében való biztosítását, a szakmai munkakörök védelmét, kisipari termelésre alkalmas műhelyhelyiségek létesítését.

Debrecen sz. kir. város polgármestere. 14995—1937 VI. szám.

HIRDETmény

Értesitem a város közönségét, hogy a m. kir. Földmiveltési Miniszter ur 37.400—1926. IX. 2 és a 42.800—1937. IX. 4. számú körrendeletének végrehajtásaképpen a meghallgatott szakértők véleményére figyelemmel az 1894. XII. tc. 54 § a alapján a folyó évben rajzó cserebogaraknak a 195-1921. bkgy. szám alatt elfogadott szabályrendelet szerinti érdekelttségi hozzájárulás alapján történő kötelező hatósági irtását a város egész (ugy a magán, mint a közterületi) területére vonatkozóan elrendeltem.

Figyelmeztetem az érdekeltteket, hogy a fenthivatkozott törvényes rendelkezések, valamint az 1894. XII. tc. 50 § a alapján a cserebogár és pajorjának irtása kötelező, mely utóbbi abból áll, hogy a talaj szántásakor, mélyebb ásásakor, vagy kapálásakor felszínre kerülő pajort el kell pusztítani. Az irtás végrehajtását a városi elsőfokú közigazgatási hatóság a helyszínén ellenőrizni fogja és a mulasztókkal szemben a fenthivatkozott te. 95 §-ának k) pontja alapján a kihágási eljárás lefolytatásán kívül, a cserebogarak irtását a mulasztók költségére és veszélyére hatósági uton fogja elvégeztetni.

Közlöm az érdekelttekekkel azt is, hogy az összegyűjtött cserebogarakat az alant felsorolt beváltóhelyeken súly szerint, az esetenként megállapított árérték be fogják váltani. Beváltóhelyek a város belterületén:

1. az I. sz. gazdasági népiskola Mikepéresi ut, valamint a Fokos uccán levő gazdasági népiskola,
2. a II. sz. gazdasági népiskola, Kiszeggyegyesi ut,
3. a városi kertészet anyagraktára, Hüvelyes u. 5 sz. d. e. 9—10 óra között.
4. a városi faiskola Bószörményi

ut 64 szám,

5. a városi kertészet Nagyerdő 15 sz.

6. a nyilastelepi róm. kath. isk. A város külterületén összegyűjtendő cserebogarak beváltó helyei általában az erdőségeken szolgáltatást teljesítő erdőőrök lakásainál vannak.

A beváltóhelyek részletes felsorolása a városi elsőfokú közigazgatási hatóság (Kossuth ucca 20, földszint 46 sz.) hivatalos helyiségében, a hivatalos órák alatt az érdeklődők által megtekinthetők.

Polgármester.

Leszerelik a szoknyás regimentet

A szovjetmilitarizmus arra a tapasztalatra jutott, hogy a női ezredek katonai értéke csekély, csak parádézásra jók. Az is a panasz ellenük, hogy nem becsülik meg a bolsevista cár, azaz Sztalin kabátját. A női tisztek csak hivalkodnak s az utóbbi időben még ruzt is használtak.

Vorosilov hadügyi népbiztos végül is arra a konzervatív álláspontra jutott, hogy a nőknek otthon a helyük a gyermekeknel, a konyhában s különböző házimunkáknál. Ki is adta már a rendeletet s ennek alapján takarodót fujnak a női kaszárnyákban és kiöltöztetik a formaruhából az orosz amazonokat.

Schuschnigg elutazott Velencéből

Schuschnigg kancellár tegnap este 6 óra 35 perckor Schmidt Guido külügyi államtitkárral és Salata bécsi olasz követtel elutazott Velencéből, hogy visszatérjen Bécsbe. A pályaudvaron gróf Ciano bucsuztatta.

A HUNGÁRIÁBAN

Négy világsztár: Jean Harlow, William Powell, Myrna Loy és Spencer Tracy óriási sikert aratott együttes filmje a

Marcias hölgyek

(Amiről a város suttyog) egy vidám rágalalmazási per és egy még vidámabb házasság körül!

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

A z Á P O L L Ó B A N

Ma először In k i s i n o f f a nagy mongol művész francia filmdrámája:

A Volga hajója

Többi főszereplők: Pierre Blanchard, Charles Vanel és Vera Korene. Kisérő műsor: 120-AS TEMPÓ!

Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

A legizgalmasabb világfilm.

Robin Hood Eldorádóban

Főszereplő: Warner Baxter.

a Vígsházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

HIREK

Istentiszteletek

a református templomokban
 Nagytemplom d e 10 ó dr. Soós Béla d u 5 ó Csánki Gábor—
 Kistemplomban d e 9 ó dr. Farkas Pál 11 ó Kiss Antal d u 5 ó Szabados László — Kossuth utcai templomban d e 10 ó dr. Kosdi János d u 5 ó Pókos Ferenc —
 Árpádtéri-templomba d e 9 ó gyermekestentisztelet dr. Soós Béla 10 ó Márki Kálmán d u 3 ó Nagy Sándor — Ispótlai templomban d e 10 ó Molnár Ferenc d u 5 ó Birinyi János — Homokkörtben d e 10 ó Kovács József d u 6 ó Varga Tibor — Kerekestelep d e 10 ó Erdei Mihály d u 3 ó Benkő Károly — Wolaffkatelep d u 3 ó Orosz János — Nyilastelep d e 10 ó Mezei Béla d u 3 ó Görömbői Zoltán — Csapókertben d e 10 ó dr. Dancsházi Sándor d u 3 ó Ujlaki Béla — Nyulas d e 10 ó Györfly Sándor — Téglavető d u 3 ó Kovács Árpád — Egyek d u 3 ó Siposs Imre — Állóhegy d u 3 ó Bárdi Ferenc — Belsőhat d e 8 ó Siposs Imre — Nagycsere d e 11 ó Biró Béla — Sámsoni ut d u 3 ó Szabó László — Elep d u 2 ó Rápolti Árpád — Fancsika d e 9 ó Szabó Endre — Halápon d e 9 ó Bárdi Ferenc — Pipóhegy d e 11 ó Bárdi Ferenc — Hegyes d e 10 ó Rápolti Árpád — Szikgát d u fél 3 ó Váry László — Nagycserei Iekészi lak d u 5 ó Bárdi Ferenc — Ohat-Telekháza d e fél 11 ó Siposs Imre — Téglaskert d e 10 ó Kulcsár Dezső — Pallag d e 10 ó Nagy Dezső — Cuca d e fél 11 ó Váry László.

Egyetemi istentiszteleten vasárnap délelőtt egyegyed 12 órakor a kollégium oratóriumában dr. Vasadi Béla professzor hirdeti ígét „A nyelv bünei” címen.

A róm. kath. templomokban
 Rendes szentmise: end 6, 7, 8, 9 órakor. Félitizkor nagymisét tart és szentbeszédet mond dr. Lindenberg János. Délben fél 11, háromnegyed 12, fél 1 órakor szentmise, Kertségi kápolnában következők mondanak szentmisét: Csapókertben Kummergruber Emil Homokkörtben dr. Rasovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Augusztá-szanatóriumban dr. Lengyel László, Hajdúsámsonban Novák Gyula, Macson Szabó Sándor, Klinikán Béres Endre, Szent László kollégiumban Hutai Ferenc.

FELVÉTEL A HAJDUBÖSZÖRMÉNYI KÁLVINEUM FIUNTERNÁTUSBA AZ 1937-38. ÉVRE

A hajduböszörményi ref. Boeszkai gimnáziummal kapcsolatban álló Kálvineum fiuinternátus befogadóképessége 120 tanuló. Évi elvétési díjba a teljes díjas növendékek 500 pengőt, ref. lelkészek tanítók gyermekei 450 P.-t fizetnek, míg a jó előmenetelű és jó magaviseletű lelkészárvaik teljesen ingyenellátásban részesülhetnek. Ezekon kívül a kiváló előmenetelű és szegénysorsu növen-

dékek fizetési kedvezményben részesülhetnek. Feati díjakon kívül a növendékek beirattási és orvosi díj címen évi 50 P.-t, szepandij címen évi 5 P.-t tartoznak fizetni. Kérvényeket az ingyenes és kedvezményes helyekre július 5-ig, fizetési helyekre augusztus 1-ig kell beküldeni a Kálvineum igazgatósága, Hajduböszörmény címre.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotóikkal szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44.

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fűrdő-u. 2. sz. Telefon 62-10.

— SZÉKSZORULÁSNÁL reggelenként felkeléskor éhgyomorral egy két pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz a bél-működést szabályozza, a gyomor-emésztést előmozdítja, a zsírmennyiséget megfelelően lepasztja és a testet könnyeddé teszi, Orvosok ajánlják.

ANAKÖNYM HIREK

Születések: Ribai Gyula npsz. leánya Ilona Hajduszoboszló, Tóth András kocsis leánya Erzsébet Szávay u. 42. Tóth József máv. altiszt leánya Ida. Tóth Mihály szerelő leánya Ilona, Tóth György vill. szerelő fia Dezső.

Eljegyzések: Szabó Gábor lakatos Rigó u. 13.—Pákozdi Mária, Tasnád u. 15. Kovács József fm Csalogány u. 1.—Tóth Margit Legányi u. 37.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Dienes Gyula ref. 59 éves, Szabó Károly u. 56 Borus Teréz ref. 22 éves Wesselényi u. 91.

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Kirobbanó szeretettel üdvözölte a Csokonai Színház közönsége tegnap este a rég nemlátott Timár Ilát a Táncoló város c. remek, friss bécsi operett Mária Terézia szerepében. A forró ünneplésből kijutott a többi pompás művésznék is, akik mind tehetségük, kedvük javát adták Hans May kitünő operettjének sikeréhez. A Táncoló város ma D: bérletben és holnap, vasárnap este bérletszünetben van műsoron Timár Ilá vendég szereplésével.

Két délutáni előadás: Ma rendkívül mérsékelt helyárakkal:

„A szűz és a gödölye”
 Holnap mérsékelt helyárakkal
 „Jöjjön elsején!”
 Ma és holnap este:
 Timár Ilá vendégfelléptével
 „A táncoló város”
 édes, bécsi romantikus operett.

HETI MŰSOR:

Szombaton, április 24-én délután A szűz és a gödölye. Rendkívül mérsékelt helyárakkal.

Szombaton, április 24-én este A táncoló város. C bérlet.

Vasárnap április 25-én, délután Jöjjön elsején. Mérsékelt helyárakkal.

Vasárnap április 25-én este A táncoló város Bérletszünet.

Április 26-án hétfőn este, A táncoló város A) bérlet.

Április 27-én kedden este B.) bérletben A táncoló város.

Április 28-án szerdán este C) bérletben, A táncoló város.

A TÁNCOLÓ VÁROS.

Carl Rassler és Artur Rebner nem egészen eredeti ötletből született szövegére Hans May irt jó muzsikát s így lett a „Táncoló város” című operett, amelynek a szövegét a fordító Keilér Andor még megtűzdelte jellegzetesen pesti „bemondásokkal” és vicekkel.

A Csokonai Színház tegnap esti bemutatója telt házat vonzott s az előadás igazolta az érdeklődést. Timár Ilá és Bányász István — mint vendégek — sok tapsot arattak, de kijutott az ünneplésből Jurik Ieának, Szilassynak, Sugárnak és Herezegnnek is.

A kitünő muzsikát Kardos kar-

nagy dirigálta átérzéssel, lendülettel, igazi bécsi tempóval. A rendezés Ihász munkája. (*)

HARCIAI HÖLGYEK. (Bemutató)

A Hugária tegnap mutatta be a legújabb amerikai vígjátékot a Harcias hölgyeket. A darab meseje a lehető legjobb és a kitünő fordulatossággal szellemességek sokat nevelhet a közönség. A főszereplők a négy világsztár Jean Harlow, Mirna Loy, William Powell Spenber Fracy pompás játéka csak emelték a darab értékét.

A hirdó friss hireivel méltón egészsíti ki a nagyszerű műsort.

A VOLGA HAJÓSA (B e m u t a t ó)

A francia filmipar keveset termet, de mindenegyes filmje művészi értékű. A legjobb rendezőket, színészeket foglalkoztatja csupán. A Volga hajósa szintén francia film. Orosz tárgyú meséjét a rendezés a legaprólékosabb részletekig tökéletesen kidolgozta.

Nagyszerűek a felvételek. A főszereplők Pierre Blachar, Inkisinnoff, Charles Vanel és Vera Korne mély érzéssel telített játéka kivételes sikert jelentenek a filmnek. A Volga hajósát két értékes kulturfilm kíséretében az Apolló mozgó mutatta be.

HOL LESZ VÁSÁR

Vasárnap: Jászakisér, Nagykőrös.

Hétfő, április 26: Egyek (Hajdu) Érsekudkert (Nógrád) Felsőireg (Tolna), Harkány (Baranya), Arló (Borsod), Devecser (Veszprém), Hatvan (Heves) Hosszuehény (Baranya) Komárom (Komárom), Kőlcse (Szatmár), Nagyvászony (Veszprém) Szikszó (A-Torna), Szil (Sopron) Tiszánána (Heves).

Kedd, április 27. Devecser (Veszprém), Hatvan (Heves), Jászszentandrás (Szolnok) Kerkasztmikkös (Zala), Nagyvászony (Veszprém), Szomajon (Somogy).

Szerda, április 28 Büssü (Somogy), Istvándi (Somogy), Kiskunhalas (Pest) Lébény (Moson), Nyárad (Veszprém), Nyirlugos (Szabolcs), Somlyószőlős (Veszprém), Vésztő (Békés).

PROGNOZIS

Élénk nyugat — északnyugati szél, több helyen záporoszerű esőzés. A nappali hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolvasottabb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkakalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!